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PROJETO DE LEI Nº 031/2023


INSERE DISPOSIÇÃO LEGAL NA LEI N. 705/2010, QUE TRATA DAS DIRETRIZES URBANAS NO MUNICÍPIO DE OURO VERDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MOACIR MOTTIN, Prefeito Municipal de Ouro Verde, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com a Lei Orgânica do Município, FAÇO SABER que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei:

Art. 1º. Fica criado o artigo 13-A, na Lei n. 705/2010, que trata do parcelamento do solo urbano, o qual conterá a seguinte redação:

Art. 13-A - Nos loteamentos populares, dentro ou fora do quadro urbano original, serão permitidos lotes com área mínima de 200,00m² (duzentos metros quadrados), frente mínima de 10,00m (dez metros), e ruas internas com largura mínima de 12,00m (doze metros), tendo a taxa de ocupação de no máximo 80% (oitenta por cento) e taxa de impermeabilização de no máximo 90% (noventa por cento).

[bookmark: _GoBack]Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Ouro Verde, 16 de novembro de 2023



Moacir Mottin
Prefeito Municipal






JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Ilustres Vereadores:

Dirijo-me à Vossas Excelências para encaminhar Projeto de Lei, o qual tem por objetivo admitir a existência de lotes com metragem a partir de 200m2, exclusivamente em loteamentos populares.
A inclusão de disposição legal em tal sentido, visa inclusive regularizar situações já existentes, de forma a legitimar o domínio e a propriedade de lotes aos munícipes que se encontram em tal situação.
Na certeza de podermos contar com a apreciação dos nobres Edis, ficamos na expectativa da aprovação deste projeto. 
Atenciosamente, 

Moacir Mottin
Prefeito Municipal
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